

关注东莞扫黄行动

因接处警不力 东莞市公安局8人被停职

记者从广东省东莞市公安局获悉，对媒体反映的拨打110举报娱乐场所涉黄后的接处警情况，经初步调查，存在处警不细致、不规范、时间长等问题，东莞市公安局已经对当天负责接处警的所领导和民警共8人采取停止执行职务措施。

目前，东莞市委、市政府已经成立由工商、公安、卫生、旅游等职能部门组成的工作组，正对媒体反映的12个涉案场所作进一步调查，将依法依规处理。

2月10日，被媒体曝光的出入东莞娱乐场所“赣GA4389”奥迪车事件有了最新进展：涉事5人均受处理。

10日，中铁大桥局集团第五工程有限公司纪委书记陈国强通报了“央视曝光东莞色情业时被跟拍的‘赣GA4389’奥迪车”初步调查处理决定：经查，涉事车为该公司驻珠海的港珠澳大桥一项目段工程处公车。

目前，涉事5人均受到党纪政纪处理，项目办负责人被免职。 据新华社电

链接 “我在东莞被抓”等短信莫轻信

在央视曝光东莞色情产业链、公安部门展开行动同时，网络上关于东莞色情业的关键词搜索量呈井喷之势。据统计，“莞式服务”“东莞挺住”“太子酒店”等关键词搜索量一天之内冲上热搜榜。与此同时，不法分子利用“东莞热”实施诈骗、木马攻击的情况也花样翻新，提醒广大网民注意防范。

“爸，我在东莞玩被抓了，速汇款5000元到x警官银行卡xxxxx，别打电话，出来再说，快！”网络安全专家表示，如果收到类似短信，千万别急于汇款，这很可能是诈骗短信。

趁机行骗的花招不仅仅是诈骗短信。近日，某QQ群出现某淘宝店铺公告截图，“由于老板去东莞被抓，店铺

暂时无人打理，各位亲们暂停下单。xxxx下单去这里吧。”但当用户打开图片上的网站后，发现竟然是假冒淘宝的钓鱼网站。

伴随东莞色情产业被曝光，与“东莞”相关的色情聊天室也开始火了，一些不法分子打着东莞小姐的旗号，声称转入色情聊天室，提供不法服务，诈骗分子以“裸聊”等为名，吸引猎奇的网友，但前提是先将钱打到指定银行账户。

监测数据显示，过去两天内，大量命名为“东莞艳舞视频”“东莞桑拿酒店视频”的木马和广告插件等恶意软件出现。仅2月10日这一天，带有“东莞”关键词的木马色情网站拦截量猛增11.6%，相比平时多出10万多次。 据新华社电

海南三亚大东海 裸晒者“一哄而散” 一男子不听劝被刑拘5天

连日来，三亚知名的旅游景区大东海公共海滩因出现诸多裸泳裸晒的中老年男子而备受关注。记者11日在大东海发现，目前在公共海滩上晒太阳的中老年男子已经再没有“裸”的行为了。

记者从三亚警方获悉，目前有一名来自黑龙江的中年男子孙某，因屡不听劝，面对众多游客仍在沙滩上裸晒，公安机关依法对孙某进行传唤调查，并依据相关法律规定，对其处以行政拘留5日的处罚。

连日来，执法人员从早到晚都在给这个区域的游客发放三亚市政府关于禁止在公共场所裸泳、裸晒的公告。

一位执法人员告诉记者，从2月6日上午开始，执法人员在三亚大东海海滩向游人发放三亚市政府禁止在公共场所裸泳、裸晒的公告，劝说游人不要裸泳、裸晒，这两天基本没人敢继续裸泳、裸晒。“据我们了解，他们基本都患有皮肤病，聚集在此处是为了‘治疗’，但起码应该穿上内裤吧。”这位执法人员说。

三亚市公安局相关负责人表示，三亚严禁公共海滩裸泳裸晒行为将纳入常态化管理，现场将安排警力进行全天无缝隙值守，对大东海区域的裸泳、裸晒行为进行劝阻。下一步，计划安装监控摄像头和喇叭，以对裸泳裸晒者进行取证和劝阻。对不听劝告违反规定者，将依照相关法律进行处罚。

目前，根据三亚市人民政府相关规定和《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十四条之规定，禁止以各种理由在公共海域、海滩裸泳、裸晒，如因疾病需要日光浴治疗者请穿上泳衣、泳裤，若有违反，公安机关将予以坚决整治和处理，并视情节轻重处于五日以上十日以下拘留。

三亚市公安局相关负责人表示，对孙某处以行政拘留5日的处罚是依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十四条的规定：猥亵他人的，或者在公共场所故意裸露身体，情节恶劣的，处五日以上十日以下拘留。 据新华社电

路遇骑车女子倒地 “奔驰大叔”先拍照取证再扶人

马年春晚小品《扶不扶》引发全国热议，台词“这人倒了咱不扶，这人心不就倒了吗？”成为金句。10日中午，江苏泰兴街头的一起车祸，“扶不扶”折射出两种人心。当时，一名男子骑电动车时撞倒一名女子，下车准备扶时听女子说“头疼”，扔下她就骑着电动车溜之大吉。这时，路过的奔驰车上下下来一位60岁的大叔，将女子扶到路边，直到女子表示没有大碍后才离开。

电动车男撞倒女子后跑了

10日中午11点多，泰兴市民小沈开车经过济川南路时，他习惯性地看了一眼后视镜，正巧看到车后50多米的地方两辆电动车撞在一起，倒在地上。

小沈立即调转头去现场，他看到一名女子坐在马路中央，电动车倒在一边。女子旁边站着一名身穿红色羽绒服、头戴头盔的男子，弯着腰像是跟倒地的女子说话。“男子转身去推自己的电动车，我还以为他怕影响交通推到路边去，没想到他跨上电动车，逆向开到非机动车道上跑了。”小沈反应了过来，抓起随身带的摄像机准备把男子的样子拍下来，可男子骑得很快，只拍到了一个模糊的背影。

奔驰大叔拍照留证后扶起女子

小沈于是赶上前，同时用摄像机拍下了事故第一现场，“好把事故的证据保存下来。”就在这时，只见一辆奔驰旅行车停到路边，车上下下来一位看上去50多岁的大叔。他走到路中间，先拿出手机，对着女子拍了一张照片，说了几句话。“当时我离他还有10多米，没听清楚说什么。”小沈说。

随后，小沈走上前询问女子的伤情，她看起来30多岁，坐在地上捂着头，羽绒服帽子上有明显的擦痕。

“见到我拎着摄像机，一旁的大叔似乎胆子大了起来。”小沈说，大叔先将电动车推到马路东边，接着又使劲将女子扶起来，慢慢地走到马路东边。见大叔在帮忙，小沈便一心记录下全过程，“肇事逃逸让人气愤，现在有人出手相扶让人温暖，这也是社会热点，我不想错过这一幕。”

救人时要先保护自己

经过多方打听，开奔驰的大叔事后找到了，他叫肖国华，今年60岁。据他介绍，当时他开车接朋友吃饭，正好路过看到了女子一个人躺在路中央，车来车往非常危险。

“人倒下来，几个人看见了，但没人上前。”肖国华说，他很理解一些人的行为和当下的社会风气，但讹人的毕竟是少数。所以下车后，他先拍了一张事故现场的照片，“说实话，一开始也有些担心，救人时也要懂得保护自己。”

然后，肖国华询问了女子几句伤情，发现女子意识比较清醒，他才安心离去。 据新华社电



大叔拍照取证。



将女子倒地电动车扶起。



将女子扶到路边。

河南永城女车主服毒案后续

7名责任人被追刑责

河南省政府日前发布《关于永城市“11·14”严重公路“三乱”案件情况的通报》，对3个月前永城市一起交通执法人员违规执法引发女车主服毒的案件，通报了调查结果和处罚情况。

2013年11月14日，永城市发生一起交通执法人员违规执法引发女车主服毒的严重公路“三乱”（乱设站卡、乱罚款、乱收费）案件。据调查，永城市交通执法人员在查处超载货车过程中，违反执法程序执法、越权执法，在女车主服毒后未予救助，属失职渎职行为。此外，在日常监管中，部分交通执法人员存在违规执法、以罚代管、以固定金额按月处罚违法车辆、以权谋私为违法车辆提供保护等失职渎职问题。对此，永城市交通运输部门未认真落实治理公路“三乱”牵头部门责任，对所属执法队伍领导不力、要求不严、监管缺失，对“11·14”突发事件处置不当；永城市政府未认真落实党风廉政建设责任制有关规定，对党风廉政建设领导不力，以致职责范围内明令禁止的不正之风未得到有效治理，给人民群众生命财产造成损失，造成恶劣影响。

依据相关法律、法规，已将永城市公路局流动治超大队7名相关责任人移交司法机关追究刑事责任；对永城市及交通运输系统17名相关负责人和责任人分别给予诫勉谈话、行政警告、记过、降级、撤职等处分；责成永城市政府向河南省政府写出深刻检查。

通报指出，永城市“11·14”严重公路“三乱”案件暴露出河南省一些地方和行政部门在行政执法工作中存在许多薄弱环节和突出问题，尤其是对治理公路“三乱”工作认识不到位、责任不落实、管理不严、监督不力，致使一些问题和隐患长期存在，成为公路“三乱”案件屡禁不止的重要原因。各级政府、各有关部门要从中吸取教训，引以为戒，切实规范涉路涉车行政执法行为，采取有力措施，杜绝此类问题再次发生。 据新华社电